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Încheiat astăzi, 11.04.2018, în cadrul şedinţei de Consiliul Local al comunei Grumăzeşti, 

judeţul Neamţ. 
Şedinţa ordinară este deschisă şi prezidată de dl. consilier Dudanu Vasile,ales preşedinte de 

şedinţă, care dă cuvântul domnului secretar al comunei Grumăzeşti, Dumitreasa Ioan, pentru a face 
apelul nominal al consilierilor şi constată că din numărul total de 15 consilieri sunt prezenţi un 
număr de 15 consilieri. 

Preşedintele de şedinţă constată că şedinţa este legal constituită, iar consilierii semnează 
foaia de prezenţă. 

În continuare, secretarul informează că şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei 
Primarului Comunei Grumăzești, fiind adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul primăriei. 

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței ordinaredin data 
de 02.03.2018, se constată faptul că aceștia nu au de făcut observații cu privire la conținutul 
acestuia, cu referire la discuțiile și opiniile formulate de aceștia, secretarul comunei supune la vot și 
este aprobat în unanimitate. 

În continuare, președintele de ședință prezintă proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi: 
 

I. Proiect de hotărâri: 
 

1. Proiect de hotărâre privind organizarea unui referendum local pentru consultarea cetățenilor 
comunei Grumăzești în legătură cu ”Scoaterea din domeniul privat al comunei Grumazești, 
județul Neamț, a unor terenuri din islazul comunal, pentru compensarea suprafețelor de 
10.400 mp și 8900 mp teren extravilan”; 

2. Proiect de hotărâre privind prezentarea spre analiză și însușire a Raportului de audit nr. 
3529/29.11.2017 și a Deciziei nr. 12/2018 întocmite de Camera de Conturi Neamț, ca 
urmare a acțiunii de verificare întreprinse la UAT Comuna Grumăzești; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Grumăzești, județul Neamț, prin 
Consiliul Local al Comunei Grumăzești, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea 
Topoliței”; 

4. Proiect de hotărâre privind împuternicirea d-lui Dunca Marius-Ștefăniță pentru îndeplinirea 
tuturor procedurilor legale înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea 
Topoliței”; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui spațiu de funcționare pentru Asociația 
de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea Topoliței”; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării de seamă contabile încheiată la data de 
31.12.2017; 

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea și completarea Planului anual de achiziții publice din 
bugetul local per anul 2018, Anexa nr. 3 din H.C.L. nr. 8/13.02.2018 privind aprobarea 
bugetului comunei Grumăzești pe anul 2018; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de legitimații și ecusoane pentru angajații 
Primăriei și Consiliului local Grumăzești; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de drapele și a altor simboluri naționale, 
necesare dotării birourilor și incintelor sediului nou al Primăriei și Consiliului local 
Grumăzești; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de închiriere de utilaje cu 
operator; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unei truse medicale profesionale cu toate 
dotările necesare; 



12. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului privind achiziția de ciuperci din flora 
spontană, cât și a plantelor medicinale de pe raza comunei Grumăzești; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de medicina muncii; 
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii pentru dezinfecție, dezinsecție și 

deratizare; 
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unei roți pentru măsurat distanțele; 
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de tăiere, crăpare și așezare masă 

lemnoasă; 
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de birotică și papetărie, consumabile pentru 

birouri, piese de schimb și componente I.T.; 
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de produse consumabile, piese de schimb și 

efectuarea reviziilor și inspecțiilor tehnice periodice, necesare întreținerii parcului auto și a 
autovehicolelor aflate în proprietatea Primăriei și Consiliului local Grumăzești; 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a pajiștilor din 
domeniul privat al comunei Grumăzești, județul Neamț; 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de cabluri de sunet pentru microfoane și 
pentru sistemele audio-stația de amplificare; 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de mobilier, diverse tipuri, pentru sediul 
Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de produse de igienizare și curățenie pentru 
sediul Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii necesare efectuării analizei de risc 
la securitatea fizică pentru sediul Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unor servicii de reparare, întreținere și 
servicii conexe pentru computere, echipamente de birotică, echipamente de telecomunicații 
și echipamente audiovizuale; 

25. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 6 din 30.01.2018 privind respingerea 
solicitării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Econeamț”; 

26. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 12 din 17.02.2017 privind atribuirea și 
încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale 
serviciului de salubrizare a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ”Econeamț”, din Zona 3, județul Neamț. 

 
 

II. Întrebări și interpelări: 
 

Președintele de ședință consultă consilierii, dacă mai sunt și alte probleme ce ar necesita 
incluse în proiectul de pe ordinea de zi. 

Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune spre aprobarea consilierilor ce 
compun Consiliul Local al comunei Grumăzești proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate 
de voturide către cei 15 consilieri prezenți. 

În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de 
hotărâre și a celorlalte materiale. 

1. Proiect de hotărâre privind organizarea unui referendum local pentru consultarea cetățenilor 
comunei Grumăzești în legătură cu ”Scoaterea din domeniul privat al comunei Grumazești, 
județul Neamț, a unor terenuri din islazul comunal, pentru compensarea suprafețelor de 
10.400 mp și 8900 mp teren extravilan”; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce la cunoștință ca pe dată de 27 mai 2018 va avea loc un referendum, având 
următoarea întrebare la care se vor pronunța prin DA sau NU: ”Sunteți deacord cu scoaterea din 
domeniul privat al comunei Grumăzești, județul Neamț, a unor terenuri din islazul comunal, pentru 
compensarea suprafețelor de 10.400 mp și 8900 mp teren extravilan, conform dispozițiilor instanței 
judecătorești în dosarul civil nr. 1618/321/2015 dintre Micu Mihai și alții și Comuna Grumăzești?”. 
De asemenea, face cunoscut că în procesul în care și Comuna Grumăzeși era parte, instanța a decis 



în favoarea numitului Micu Mihai și moștenitorii din dosar și vor urma să fie despăgubiți de către 
Comisia Comunală de aplicare a Legii nr. 18/1991. 

În momentul de față, sunt 3 variante ce pot fi analizate în vederea despăgubirii acestora. O 
primă soluție este ca numitul Micu Mihai și moștenitorii din dosar să primească din rezerva 
Comisiei Comunale de aplicare a Legii nr. 18/1991, dar în momentul de față nu deținem teren în 
rezervă. O a doua soluție este să primească teren din islazul comunal. Potrivit repertoriului 
legislativ, atunci când scoți o suprafață de teren din domeniul privat al comunei, se va recurge la un 
referendum local suportat din bugetul local al comunei, organizat potrivit Legii nr. 3/2000 privind 
organizarea și desfășurarea referendumului. Această modalitate de despăgubire poate fi refuzată de 
către numitul Micu Mihai și moștenitorii din dosar. S-a trimis o adresă către aceștia prin care sunt 
înștiințați de acest lucru, dar nu s-a primit niciun răspuns. Dar se va continua cu acest referendum 
prin care se vor consulta cetățenii comunei. Referedumul local se va desfășura întocmai ca și 
alegerile locale, valabilitatea acestuia fiind dată de către 50% plus unul din cetățenii înscriși pe 
listele electorale. În concluzie, moștenitorii Micu Mihai și frații acestuia pot refuza terenul, dacă nu 
sunt de acord cu primirea acestuia din islazul comunal. 

O a treia soluție este aceea că în momentul în care numitul Micu Mihai și moștenitorii din dosar 
nu au solicitat punerea în aplicare a hotărârii instanței de judecată, ne adresăm la Autoritate 
Națională pentru Restituirea Proprietăților să îi despăgubească în numerar. 

Dl. consilier Arsenescu Teodor solicită lămuriri cu privire la faptul dacă ei nu au avut teren și de 
ce trebuie să îi despăgubească Comisia Comunală Grumăzești. 

Domnul Primar precizează că numitul Micu Mihai si moștenitorii au moștenit suprafețe de 
teren, iar Instanta de judecată a dat în sarcina Comisie Comunale Grumăzești să găsească soluții. 

D-na Resmeriță Dorina solicită lămurire în cazul în care nu se prezintă la vot 50% plus unul 
dintre cetățenii înscriși pe listele electorale. 

Domnul Primar aduce argumentul prevăzut și de Legea nr. 3/2000 privind organizarea și 
desfășurarea referendumului, precum că nu va fi valid. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind prezentarea spre analiză și însușire a Raportului de audit nr. 
3529/29.11.2017 și a Deciziei nr. 12/2018 întocmite de Camera de Conturi Neamț, ca 
urmare a acțiunii de verificare întreprinse la UAT Comuna Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar subliniază faptul că nu s-au constat erori, greșeli sau abateri deosebite de la 
regulile financiare. Cea mai mare problemă este volumul mare de debite. Sunt foarte mulți 
contribuabili ce nu și-au achitat datoriile, obligațiile față de stat și ar trebui să se ia măsuri. Au fost 
luate până în prezent anumite măsuri îngăduitoare, precum: somații, notificări, etc.. Cât mai curând 
se vor trece și la sechestre conform legislației în vigoare, deoarece în momentul în care sumele nu 
vor fi recuperate ni se vor imputa.  

Dl. consilier Ilade Vasile susține că ar fi necesar să se stabilească o comisie care să meargă pe 
teren la persoanele debitoare și să li se aducă la cunoștință că au datorii către stat ce trebuie plătite și 
urmările la care se ajung pentru nerespectarea acestora, precum procedura de executare silită. 
Totodată, ar fi indicat ca acea comisie să meargă pe teren pentru ca penalizările să nu crească.  

Dl. Primar menționează că a luat act de propunerile dl. Consilier și va lua măsurile necesare 
pentru a fi aplicate. De asemenea, se vor afișa liste la avizierul instituției cu peroanele fizice și 
juridice ce datorează sume mari la bugetul local, precum și metode la care se vor recurge pentru 
recuperarea acestora.  

Domnul Primar subliniază faptul că inițiativa de plată este a contribuabilului. Impozitul se 
plătește pe casă și terenuri, mai sunt amenzile și taxa de salubrizare. Privitor la taxa de salubrizare, 
se vor merge la societățile de pe raza comunei Grumăzești să achite acea taxă, pentru a nu se ajunge 
a se plăti din bugetul local al comunei. Totodată, dacă aceste societăți vor refuza plata taxei, cum 
fac de altfel, se va face o adresă către Direcția de Sănătate Publică, Direcția de Sanitar Veterinară 
pentru a le face controlul cuvenit. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 



3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Grumăzești, județul Neamț, prin 
Consiliul Local al Comunei Grumăzești, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea 
Topoliței”; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce la cunoștință obiectivele ce se vor îndeplinite prin Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară ”Valea Topoliței”, care este o asociație a căror membri sunt comunele 
vecine. Obiectivul general al acestei asociații este acela de a înființa noi distribuții de gaze naturale 
în localitățile membrilor asociați fondatori și parteneri din județul Neamț. Odată cu aderarea la 
această asociație, ca orice comună ce are calitatea de membru fondator, se v-a aduce un aport inițial 
de 1000 lei și contribuția anuală pentru susținerea activității asociației în valoare de 1000 lei, suma 
alocată din bugetul local de venituri și cheltuieli al anului 2018 al comunei Grumăzești. 

Domnul consilier Ilade Vasile solicită lămuriri dacă conductele de gaz vor trece prin toată 
comuna. 

Domnul Primar menționează că din momentul în care se vor începe lucrările se va face tot 
posibilul ca toți locuitorii comunei să poată beneficia de acest lucru. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

4. Proiect de hotărâre privind împuternicirea d-lui Dunca Marius-Ștefăniță pentru îndeplinirea 
tuturor procedurilor legale înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea 
Topoliței”; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului, raportul 
compartimentului de specialitate și rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui spațiu de funcționare pentru Asociația 
de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea Topoliței”; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării de seamă contabile încheiată la data de 
31.12.2017; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului, referatul 
compartimentului financiar-contabil și rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

7. Proiect de hotărâre privind actualizarea și completarea Planului anual de achiziții publice din 
bugetul local per anul 2018, Anexa nr. 3 din H.C.L. nr. 8/13.02.2018 privind aprobarea 
bugetului comunei Grumăzești pe anul 2018; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce lămuriri cu privire la faptul că Planul anual de achiziții publice din 
bugetul local pe anul 2018, ce face parte din anexa nr. 3 a H.C.L. nr. 8/13.02.2018, trebuie 
actualizat șicompletat cu noi poziții, deoarece stă la baza elaborării bugetului unei achiziții și astfel 
trebuie să fie o concordanță între cele două. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de legitimații și ecusoane pentru angajații 
Primăriei și Consiliului local Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce la cunoștință că obligativitatea purtării ecusonului și a legitimației a fost 
stabilită la nivelul Unității Administrativ Teritoriale, prin Regulamentul Intern, și astfel trebuiesc 
achiziționate. 



Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de drapele și a altor simboluri naționale, 
necesare dotării birourilor și incintelor sediului nou al Primăriei și Consiliului local 
Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar a precizat că în urma schimbării sediului Primăriei și Consiliului local 
Grumăzești, dar și în urma modificării Stemei României este necesară achiziționarea de drapele și a 
altor simboluri naționale. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de închiriere de utilaje cu 
operator; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar propune consilierilor locali achiziția de servicii de închiriere de utilaje cu 
operator, necesare la întreținerea drumurilor comunale și vicinale împietruite din comuna 
Grumăzești, care sub acțiunile traficului și a factorilor climatici, în sezonul rece pietruirile se 
degradează usor, atunci când se slăbește coeziune și încleștarea dintre pietre apar gropile, făgașe, 
fapt ce necesită o urgentă remediere a degradărilor. Se vor aloca sume necesare din bugetul local de 
venituri și cheltuieli al comunei Grumăzești pe anul 2018 în vederea alocării acestor servicii. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unei truse medicale profesionale cu toate 
dotările necesare; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar precizează că potrivit Legii nr. 319/2006 privind protecția muncii, se obligă a se 
lua ”toate măsurile necesare pentru acordarea primului ajutor”, ceea ce semnifică că trebuie să 
existe permanent o trusă sanitară de prim-ajutor, omologată și perfect funcțională.  

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

12. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului privind achiziția de ciuperci din flora 
spontană, cât și a plantelor medicinale de pe raza comunei Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar subliniază faptul că Societatea AMY FYD LIO SRL Borca, județul Neamț, a 
solicitat achiziția de plante medicinale, cât și a ciupercilor din flora spontană de pe raza comunei, 
iar acest lucru duce la dobândirea a unor venituri suplimentare locuitorilor comunei. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate.  

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de medicina muncii; 
Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 

avizare ale comisiilor de specialitate. 
Domnul Primar a precizat că este obligatoriu efectuarea controlului medical periodic.Cerințele 

minime pentru supravegherea sănătății funcționarilor, precum și a altor lucrători, fața de riscurile 
pentru securitate și sănătate sunt prezentate în H.G. nr. 355/2006, cu completări și modificări. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii pentru dezinfecție, dezinsecție și 
deratizare; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar subliniază faptul că, conform legislației în vigoare este obligatoriu să se asigure 
fondurile și condițiile necesare pentru aplicarea măsurilor de dezinfecție, dezinsecție și deratizare 



periodice, în caz contrar nerespectarea efectuărilor lor reprezintă contravenție și se sancționează cu 
amendă. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unei roți pentru măsurat distanțele; 
Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 

avizare ale comisiilor de specialitate. 
Domnul Primar precizează că achiziția unei roți pentru măsurat distanțele este importantă pentru 

a putea fi folosită la măsurătorile porțiunilor de drum din proiectul “MODERNIZARE DRUMURI 
COMUNA GRUMĂZEȘTI, JUDEȚUL NEAMȚ”, precum și a altor viitoare proiecte. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii de tăiere, crăpare și așezare masă 
lemnoasă; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce la cunoștință că s-a achiziționat cantitatea de 200 mc de lemn de foc, 
diverse esențe și este necesară tăierea, crăparea și așezarea acesteia pentru a se putea usca și a nu 
afecta buna funcționare a centralei. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de birotică și papetărie, consumabile pentru 
birouri, piese de schimb și componente I.T.; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de produse consumabile, piese de schimb și 
efectuarea reviziilor și inspecțiilor tehnice periodice, necesare întreținerii parcului auto și a 
autovehicolelor aflate în proprietatea Primăriei și Consiliului local Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a pajiștilor din 
domeniul privat al comunei Grumăzești, județul Neamț; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului, raportul de 
specialitate al compartimentului de specialitate și rapoartele de avizare ale comisiilor de 
specialitate. 

Domnul Primar aduce lămuriri cu privire la faptul că închiriere pajiștilor se va face în baza 
cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice și juridice, proporțional efectivele de animale 
deținute, înregistrate în Registrul Agricol al Comunei Grumăzești și în Registrul Național, iar prețul 
de închiriere va fi în valoare de 18 lei ha/an, valabil pentru anul 2018. Perioada de închiriere este de 
un an de zile, iar suprafața totală de pajiști ale comunei Grumăzești este de 276 ha. Perioada de 
pășunat, pe anul 2018, începe 1 mai – 30 octombrie ovine și bovine. De asemenea, domnul Primar 
precizează că comisia de atribuire este formată din 5 membri: președintele de comisie – dl. Primar 
Matasă Constantin, dl. Inginer Radu Ioan Răducu, dl. Mosor Gheorghe – consilier al primarului și 2 
membri din consiliul local aleși prin propunere directă sau alegere.  

Dl. consilier Ilade Vasile se autopropune pentru a face parte din comisie, iar cel de-al doilea 
membru al comisie este dl. consilier Amătăsoaei Aurel ales de către ceilalți consilieri. Se supune la 
vot propunerele și sunt aleși în unanimitate.  

Cu privire la îndeplinirea procedurilor de închiriere și pentru semnarea contractelor de închiriere 
se împuternicește dl. Mosor Gheorghe – consilier al primarului comunei Grumăzești. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 



20. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de cabluri de sunet pentru microfoane și 
pentru sistemele audio-stația de amplificare; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar aduce lămuriri cu privire la necesitatea acestei asigurării unui sunet de calitate 
pentru manifestările și întâlnirile publice ce se vor efectua în viitor pe raza comunei Grumăzești, 
spunând că acest lucru va reduce din cheltuielile viitoare din bugetul local de venituri și cheltuieli al 
comunei Grumăzești. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de mobilier, diverse tipuri, pentru sediul 
Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Primar a precizat că în urma schimbării sediului Primăriei Grumăzești este necesară 
achiziția de mobilier pentru o bună funcționare a activității zilnice desfășurate de către funcționari. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de produse de igienizare și curățenie pentru 
sediul Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de servicii necesare efectuării analizei de risc 
la securitatea fizică pentru sediul Primăriei și al Consiliului local al comunei Grumăzești; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Domnul primar explică obligativitatea realizării analizei de risc pentru sediul nou al Primăriei și 
Consiliului local al comunei Grumăzești, de către experți abilitați, conform Legii nr. 333/2003 
privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor si a H.G. nr. 301/2002 pentru 
aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, 
bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, în caz contrar de nefectuare a acestei inspecții de risc 
riscăm amenzi între 10.000 lei până 20.000 lei. Această măsură de securitate va fi suportată din 
bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Grumăzești pe anul 2018. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției unor servicii de reparare, întreținere și 
servicii conexe pentru computere, echipamente de birotică, echipamente de telecomunicații 
și echipamente audiovizuale; 

Se dă citire textului proiectului de hotărâre și expunerea de motive a primarului. 
Domnul Primar a precizat că sunt necesare aceste servicii de către o firmă specializată, pentru o 

bună funcționare a activității zilnice desfășurate de către funcționari. 
Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 

unanimitate.  
25. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 6 din 30.01.2018 privind respingerea 

solicitării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Econeamț”; 
Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 

avizare ale comisiilor de specialitate. 
Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 

unanimitate. 
26. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 12 din 17.02.2017 privind atribuirea și 

încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale 
serviciului de salubrizare a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară ”Econeamț”, din Zona 3, județul Neamț. 



Se dă citire textului proiectului de hotărâre, expunerea de motive a primarului și rapoartele de 
avizare ale comisiilor de specialitate. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect și este aprobat în 
unanimitate. 
 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele 
înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de 
şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi.  

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
 Vasile DUDANU 

SECRETARUL COMUNEI,  
Ioan DUMITREASA 


